
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Sekolah  : SD Muhammadiyah 1 Taman  

Kelas/ Semester : III/  I (Satu) 

Mapel/ KD : Bahasa Inggris (KD 3.1 & 4.1) 

Hari/ tanggal : Senin/ 26 Juli 2021 

Alokasi Waktu : 1 x 30 menit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah mengamati gambar, siswa mampu mengidentifikasi macam-macam 

makanan dan minuman. 

2. Setelah mengamati video, siswa mampu menyebutkan makanan dan minuman yang 

mereka sukai atau tidak (like/dislike). 

3. Setelah membaca teks sederhana tentang makanan dan minuman, siswa dapat 

menjawab pertanyaan menggunakan kata ganti (pronoun) dengan benar. 

 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

✓ Pendahuluan 

• Presensi melalui Chat Zoom.  

• Salam pembuka dan penyampaian tujuan pembelajaran. 

 

✓ Inti: 

• Siswa bernyanyi lagu food & drink 

• Siswa menebak gambar makanan dan minuman yang disajikan oleh guru dalam 

bentuk permainan tebak gambar. 

• Siswa mengucapkan nama makanan dan minuman dengan pronunciation yang 

tepat dipandu oleh guru. 

• Siswa menemukan dan melingkari kata makanan dan minuman yang sesuai 

dengan gambar melalui zoom whiteboard, guru memberikan umpan balik 

• Siswa membuka link quizziz dan mengerjakan bersama-sama dengan waktu yang 

sudah ditentukan guru 

 

✓ Penutup 

• Guru memeriksa hasil quizziz siswa. 

• Guru memberikan umpan balik, penguatan, dan pesan tetap menjaga protokol 

kesehatan. 

• Guru menutup zoom meeting 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui,      Sidoarjo, 25 Juli 2021 

Kepala Sekolah      Guru Bahasa Inggris 

 

 

 

 

 

Enik Chairul Umah, M.Si, M.Pd   Heni Dwi Utami, S.Sos, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. Sumber dan Media Pembelajaran 

✓ Buku guru & buku siswa kelas 

My Next Words Grade 3. 

✓ Ponsel pintar 

✓ Aplikasi Zoom Meeting 

✓ Aplikasi Quizziz dengan link kuis 

https://quizizz.com/admin/quiz/6

0fd891d971100001b27a189  

✓ PPT tebak gambar food and 

drinks 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D. Penilaian 

1. Sikap : observasi (tertulis dalam jurnal) 

2. Pengetahuan : 

Penugasan melalui quizziz 

Identifikasi food & drinks 

3. Keterampilan : 

Menuliskan nama makanan dan minuman pada 

Zoom Whiteboard 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://quizizz.com/admin/quiz/60fd891d971100001b27a189
https://quizizz.com/admin/quiz/60fd891d971100001b27a189


 

 

 

MATERI PEMBELAJARAN DARING KELAS III UNIT 1 

SEMESTER 1 TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

 

 

 

 

 



 

 

TUGAS PEMBELAJARAN 

 

 

 

  



 

 

 

 

PPT Untuk Video Convrence 

 

 

 


